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Задача С
Літаюча камера

Для телевізійної трансляції матчів на стадіоні буде використана літаюча камера, яку Зеник намагається налаштувати.

[image: image1.emf]Літаюча камера закріплена у 4-ох місцях на кутах футбольного поля, і на тросах може переміщуватись над будь-якою точкою футбольного поля, щоб мати змогу продемонструвати будь-який момент зверху. У місцях закріплення тросів, знаходяться моторчики, які можуть розмотувати і замотувати троси, таким чином, регулюючи довжину 4-ох тросів, можна переміщати камеру. Зенику і так важко зрозуміти механізм, тому камера буде рухатися тільки в одній площині, тобто не буде підніматись чи опускатись над футбольним полем.

Зенику потрібно обрахувати якої мінімальної довжини має бути кожен трос, щоб камера могла бути переміщена у будь-яку точку над полем. Зеник звісно знає дожину і ширину поля у метрах.

Вхідні дані:

Два цілих числа - довжина та ширина поля у метрах.

Вихідні дані:

Мінімально можлива довжина тросу в метрах, з двома знаками після коми. Відповідь необхідно заокруглити, використовуючи стандартні математичні правила заокруглення.

Обмеження:

1 ≤ довжина, ширина ≤ 1000.

Приклад вводу:

100 50

Приклад виводу:

111.80

